

Рабочие встречи губернатора Орловской области

8 апреля в Москве состоялись рабочие встречи губернатора Орловской области А.П. Козлова с заместителем председателя правления ОАО «Газпром» В.А. Голубевым и заместителем генерального директора ОАО «Межрегионгаз» Н.В. Исаковым.

Обсуждались вопросы дальнейшего развития экономического и научно-технического сотрудничества. Речь шла о перспективах использования потенциала компаний в повышении эффективности газоснабжения Орловской области, завершении газификации региона.

Достигнуты предварительные договоренности о реализации инвестиционных программ по реформированию и реконструкции предприятий теплоэнергетики города Орла и Орловской области, разработке генеральной схемы газоснабжения и газификации области на период до 2020 года.



Вчера состоялась встреча губернатора Орловской области А.П. Козлова с председателем совета директоров компании «Втормет» А.Н. Шарудой (на снимке справа). В ходе беседы обсуждались перспективы взаимовыгодного сотрудничества, исполь-

зования потенциала компании в развитии экономики области.

Как подчеркнул А.П. Козлов, открытая инвестиционная политика является одним из приоритетов региональной власти.

«Сегодня регион крайне заинтересован в привлечении дополнительных инвестиций.

Вместе с тем взаимодействие будет осуществляться только с надежными деловыми партнерами, готовыми к долгосрочному перспективному сотрудничеству в интересах области, участию в реализации социальных проектов в регионе», — сказал губернатор области.
Пресс-служба губернатора области.

Фото Сергея МОКРОУСОВА.

ДНИ ЗАЩИТЫ-2009

Экология. Безопасность. Жизнь

7 апреля состоялось первое в этом году заседание оргкомитета по подготовке и проведению в Орловской области общероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности-2009». В работе заседания приняли участие зампреда правительства области, руководитель агропромышленного блока, председатель оргкомитета по подготовке и проведению Дней защиты от экологической опасности В.М. Серов, члены оргкомитета, заместители глав горрайадминистраций, курирующие природоохранную деятельность, главные специалисты по экологии, руководители природоохранных органов.

С информацией об основных задачах, которые должны быть решены в ходе экологического двухмесячника, субботника, выступил замруководителя областной службы по экологическому контролю и природопользованию Н.П. Торубаров:

— Экологический двухмесячник продлится до 5 июня, субботник состоится 11 апреля. Предстоит немало работы, это связано, прежде всего, с тем, что во всех городах и районах области существенно увеличивается объем образования отходов. Отмечается и снижение активности населения в деле охраны окружающей среды. В связи с этим стоит уделить особое внимание организационной работе. Следует привлекать к наведению порядка не только трудовые коллективы предприятий (ведь на многих из них произошли сокращения), учащуюся молодежь, студентов, но и подумать о создании трудовых бригад через службу занятости.

Теперь о том, как будут решаться вопросы организации сбора, переработки и утилизации отходов. Службой разработана соответствующая программа, которая предусматривает строительство мусороперерабатывающего завода в пригороде Орла, строительство в 12 районах области мусоросортировочных пунктов, проектирование и строительство в районах полигонов для размещения твердых бытовых отходов. Кстати, в Ливенском районе строительство мусороперерабатывающего завода — в стадии завершения. Организациями жилищно-коммунальной сферы следует внедрять технологии по повторному использованию образующихся отходов производства.

В соответствии со ст. 13 ФЗ «Об



отходах производства и потребления» органами местного самоуправления должен быть определен порядок сбора отходов, который бы соответствовал экологическим и санитарным требованиям. Следует привести в порядок места складирования отходов в сельских поселениях. Проверка сельских поселений Верховского, Орловского, Ливенского районов выявила, что значительные территории их захлавлены. На 20% территории г. Орла мусор вообще не убирается.

Еще одна проблема, которую необходимо решать сообща, — это учет предприятий — загрязнителей окружающей среды. Реализация федерального закона о плате за негативное воздействие на окружающую среду позволит пополнить областной бюджет как минимум на 20 млн. руб., на такую же сумму увеличить местные бюджеты. В настоящее время из 16 тыс. предприятий-загрязнителей за ущерб, наносимый окружаю-

щей среде, платит меньшинство.

Предстоит подготовка водоемов к летнему сезону, высадка зеленых насаждений. Областным управлением лесами заключены договоры с унитарными предприятиями на проведение работ по посадке 200 га лесов. Кроме того, предстоит создать на 5 тыс. га лесозащитные полосы, продолжить озеленение населенных пунктов, разбивку клумб, аллей, скверов.

Необходимо выполнить к Дню Победы комплекс мероприятий по благоустройству захоронений советских воинов, памятных мест Великой Отечественной войны.

Опыт организации и проведения Дней защиты в предыдущие годы показывает высокую эффективность выездных заседаний оргкомитета, на которых ведется обмен опытом в природоохранной деятельности. В этом году планируется провести заседания в Советском районе г. Орла, г. Мценске, Мценском, Верховском, Новодеревеньковском районах, МУП «Совхоз «Коммунальник».

На заседании также выступили представители городов и районов области, природоохранных служб. В заключение состоялось вручение премий им. В.Н. Хитрово директору Фошнянской средней школы Колпнянского района В.М. Корниловой, главе администрации Знаменского района С.Я. Яценко, станции юных натуралистов г. Ливны за вклад в практическую и пропагандистскую работу по охране окружающей среды.

Стоит отметить, что на заседании областного оргкомитета по каким-то причинам не присутствовали представители администрации г. Орла.

Наталья ЗАРУБИНА.

Согласно указу президента РФ в Орловской области решается проблема обеспечения жильем всех нуждающихся ветеранов Великой Отечественной войны.

Для ветеранов Великой Отечественной

По информации заместителя председателя правительства области, руководителя блока социального развития В.В. Полякова, определен список 100 ветеранов войны, вдов фронтовиков, членов их семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Ветеранов обеспечат однокомнатными квартирами в новых домах, которые будут сданы до конца 2009 года.

Координировать действия структурных подразделений администрации области и органов местного самоуправления региона по обеспечению ветеранов жильем будет специальная рабочая группа.

Материнский капитал: новые возможности

С 1 января российским семьям позволили погашать кредиты на жилье средствами материнского капитала. Заявление Председателя Правительства РФ позволило сделать вывод о введении дополнительных мер по государственной поддержке семей.

С 1 января 2007 года в Орловской области выдано 5 415 государственных сертификатов на материнский капитал. В 2008 году выдано 3 034 сертификата, в текущем — 639.

Первые заявки на перечисление средств материнского (семейного) капитала уже направлены в Пенсионный фонд Российской Федерации. В апреле деньги начнут поступать на счета банков, которые предоставляли кредит на приобретение или строительство жилья.

С июля текущего года управления Пенсионного фонда начнут принимать заявления о распоряжении средствами материнского капитала по другим направлениям — на получение образования ребенком (детьми) или на накопительную часть трудовой пенсии мамы.

Кроме того, на заседании в Госдуме Председатель Правительства России заявил о том, что в 2009 году часть средств материнского капитала россияне смогут использовать по собственному усмотрению, в том числе и на повседневные нужды. Он пояснил, что речь идет о единовременной выплате в 12 тысяч рублей — сумме, примерно равной размеру дополнительной индексации материнского капитала в этом году. Общий размер материнского капитала на текущий год с учетом дополнительной индексации составит 312 тысяч рублей.

На днях сводный отряд орловской милиции впервые отправился в командировку в Ингушетию.

Командировка в Ингушетию

В его составе участковые уполномоченные, сотрудники уголовного розыска, следователи, бойцы ОМОНа.

С напутственным словом к милиционерам обратился начальник УВД по Орловской области В.А. Колокольцев.

Возглавил отряд из 28 человек начальник криминальной милиции ОВД по Залогощенскому району подполковник милиции А.В. Свинолов.

В течение полугода орловские милиционеры будут прикомандированы к райотделу одного из населенных пунктов Республики Ингушетии. Орловцы будут расследовать уголовные дела, участвовать в задержании нарушителей правопорядка, познакомят ингушских коллег с опытом собственной работы по предупреждению преступлений.

«Хоровод дружбы» объединит национальные культуры

Завтра в орловском городском парке культуры и отдыха пройдет концерт творческих коллективов областного центра «Хоровод дружбы», посвященный Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей, который отмечается 11 апреля.

В тот день, в 1945 году узники Бухенвальда подняли интернациональное восстание против фашистов.

Мероприятие организовано молодежным движением «Русский стиль» совместно с Управлением по делам молодежи, физкультуре, спорту и туризму администрации города Орла при поддержке ОАО «Киносервис».

В программе концерта — песни и танцы народов мира. Предусмотрены различные конкурсы для зрителей. Кроме того, организаторы предложат всем желающим попробовать блюда национальной кухни, сделать необычную прическу. В финале акции ее участники в знак единения народов организуют хоровод дружбы.

ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ

Родом из города воинской славы

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Но если у вас есть мечта служить в определенных войсках, мы постараемся, чтобы она осуществилась, — сказал Владимир Александрович. Так, например, Сергей Юдаков мечтает о спецназе, а Сергей Макаркин желает попасть в дивизию имени Дзержинского и после службы работать в милиции, да не в простом подразделении, а в ОМОНе.

Повестка в военкомат прервала учебу Сергея Акулова в среднем специальном учебном заведении. По окончании службы он планирует продолжить учебу и овладеть самой мирной на земле профессией — строителя.

Встреча закончилась. Генерал-майор В.А. Козлов сказал, что ребята будут еще проходить военно-спортивные сборы в оздоровительном центре

«Орловчанка». А 21 апреля предстоит первая отправка призывников с областного сборного пункта.

— Орловская область в прошлом году выполнила план по призыву на 100%. В этот призыв мы должны отправить в войска около 1600 новобранцев. С поставленной задачей мы обяза-

тельно справимся. В Орловской области ответственное отношение к воинской службе, высокий патриотический настрой. Служить в Российской армии становится престижным делом, — отметил генерал-майор В.А. Козлов.

Вячеслав КОЛДОМОВ.
Фото Андрея САСИНА.



В рамках Года молодежи в регионе при участии Орловского областного центра студенческой и учащейся молодежи «Компас» и при поддержке областного управления образования было организовано волонтерское движение, также известное как тимуровское.

Тимуровцы возвращаются

Оно призвано помочь социальным службам города и области в работе с ветеранами Великой Отечественной войны и пенсионерами. Так, 8 апреля студенты двух орловских вузов приехали в Орловский район помочь ветерану труда, труженику тыла и заслуженному работнику городского радио- и телепередающего центра А.А. Луниной. В течение дня ребята привели в порядок территорию перед домом, подготовили приусадебный участок и сад к началу весенних полевых работ.

В преддверии Дня Победы волонтерское движение достигнет максимального размаха. На 15 и 17 апреля уже запланированы акции помощи пожилым людям.

12 апреля Управление образования и молодежной политики Орловской области, ОГУ ЦСМ «Компас» и команда волонтеров «Открытый мир» организуют благотворительную акцию «От сердца к сердцу» для воспитанников Нарышкинской школы-интерната. В акции примут участие студенты вузов, в том числе из Китая, Турции и Африки, а также учащиеся школ Орла. Цель мероприятия — привлечь общества к проблемам детей, оставшихся без попечения родителей, популяризация русского языка и культуры, воспитание уважения и терпимости к людям разных рас и национальностей.

Школа здоровья

В школе № 45 г. Орла прошел круглый стол на тему состояния здоровья учащихся и роли школ в его сохранении и укреплении, организаторами которого стали Управление образования и молодежной политики департамента образования, культуры и спорта Орловской области, Орловский институт усовершенствования учителей.

— Участники круглого стола обсуждали современные аспекты охраны здоровья школьников, вопросы совершенствования нормативного регулирования в этой сфере, проблемы взаимодействия медицинских работников и работников образования, познакомились с положительным опытом работы школ здоровья области, — рассказала директор института усовершенствования учителей Г.А. Лабейкина. — Это важные и актуальные темы, ведь школа — государственный институт защиты детства и социальный ресурс сохранения здоровья школьников.

С начала апреля вступили в силу новые правила рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна. Правила распространяются и на водные объекты Орловской области.

Новые правила рыболовства

Правилами установлен запретный период на вылов рыбы в водоемах Орловской области. Общий запрет действует с 1 мая по 10 июня. В это время запрещается лов всеми орудиями, кроме лова с берега поплавочной или донной удочкой, но не более чем с двумя крючками (у одного гражданина).

Впервые правилами рыболовства установлены минимально допустимые размеры выловленной рыбы:

жерех — 40 см, судак — 40 см, щука — 32 см, лещ — 25 см, сазан — 40 см. Выловленная рыба меньших размеров должна быть отпущена в водоем.

За нарушение правил рыболовства предусмотрена административная ответственность в виде штрафа до двух тысяч рублей с конфискацией орудий лова и уголовная ответственность по ст. 256 Уголовного кодекса РФ, наказание по которой предусмотрено в виде лишения свободы.

Хоккейный турнир к Дню космонавтики

Сегодня в спортивном комплексе «Ледовая арена» г. Орла открывается межрегиональный хоккейный турнир, посвященный Дню космонавтики и 70-летию со дня рождения первого космонавта — Ю.А. Гагарина.

Турнир организован СДЮШОР №10 г. Орла при поддержке партии «Единая Россия».

В борьбе за кубок турнира на орловском льду встретятся хоккейные команды СДЮШОР

№10 г. Орла, СДЮШОР «Одинцово» Московской области и хоккейные клубы «Олимпиец» (г. Балашиха), «Созвездие» (г. Москва), «Десна» (г. Брянск), «Белгород».

составить достойную конкуренцию соперникам. В активе хоккейной команды СДЮШОР №10 под руководством тренера В.В. Зябрина — четвертое место на первенстве России «Регион «Центр» (зона С) в 2008 г., третье место на Всероссийской спартакиаде учащихся в 2009 г.

Подготовлено информагентством «Орловской правды».

ПОДПИСКА-2009

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на ведущую ежедневную газету области

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

Наша газета — главное связующее информационное звено между органами власти и народом. Ежедневно самые оперативные новости о событиях в политической, экономической и общественной жизни нашей области, достоверные факты, увлекательные материалы и масса разнообразных полезных сведений, спорт, самая полная ТВ-программа — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

Стоимость подписки

- в киосках «Орелроспечати» — 218 рублей;
- в почтовых отделениях области — 400 рублей 2 коп.;
- в областной детской и медицинской библиотеках — 206 рублей.

«Орловская правда» — выбор, проверенный временем!

